



Михайловским межрайонным следственным отделом установлена женщина

Ранее, 15 апреля 2009 года, на кладбище с.Захарово под слоем грунта в могильном холме был обнаружен труп неустановленного новорожденного ребенка мужского пола. Как установлено, его смерть явилась следствием преступного деяния.

В результате проведения большого количества следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного убийства задержана мать ребенка, 1965 года рождения, зарегистрированная в Захаровском районе и проживавшая в течение последних лет в Московской области.

Следствием также установлено, что женщина имеет восьмерых детей, трое из которых несовершеннолетние.

В настоящее время Михайловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616725>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
